

國際扶輪 3470 地區植樹計畫

今天地球日漸暖化所帶來嚴重的氣候變遷。為響應國際扶輪 2017-18 年度主題「扶輪改善世界」R1 社長 Ian Riseley 倡議每位扶輪社友，在扶輪年度開始到 2018 年 4 月 22 日「地球日」期間，1 人 1 樹活動，希望能喚醒扶輪對生態良知，致力保護地球，就是在保護我們的未來，希望這項行動的成果，不僅帶來環境的效益，更大的成果是一個體認自我的責任。



3470 地區本年度的植樹活動，分為 5 個

區域，台南 1、2、3 分區，台南 4、5 分區、嘉義縣市分區、雲林分區、澎湖分區，本年度由台南 3 個分區，率先於 11 月 3 日，在台南市仁德區滯洪池旁與中華醫事大學合作，整個植樹活動地點選定後，由台南 1、2、3 分區，助理總監及各位社長、分區副秘書長及校方總務長經多次的籌劃開會討論，決定樹苗的品種以及日後的照料問題，一切就緒。整個活動過程，因為有扶輪社員及中華醫事大學學生人數超過 300 人，熱情的參與使本次的植樹活動，在風和日麗之下，洋溢著青春、活潑、溫馨的氣息，也讓社友及學生們透過這次的植樹活動，更體現對地球環保的重視，也期待我們今天親手所播下的幼苗，來日將長成大樹。

今年度 3470 地區，5 個植樹區域在 2018 年 3 月 10 日以前陸續完成，預計總目標將達到 2,600 株。

